Control A

1. Explica la relacion existente entre las dos primeras leyes de Kepler, el momento
de una fuerza, y el momento cinético.

2. Responde ambos apartados:
a) Completa la siguiente tabla:
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b) Completa la tabla
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La velocidad de La energia mecanica debe ser .... ¢Por
la nave sera qué?

Circular o
eliptica respecto
al planeta

Parabolica
respecto al
planeta

Hiperbdlica
respecto al
planeta

3. Un satélite artificial de 100 kg de masa se encuentra girando alrededor de Venus
en una orbita circular de 7000 km de radio. Determina:
a) El periodo de revolucion del satélite.
b) El momento angular del satélite respecto al centro del planeta.
c) Lavariacion de energia potencial que experimenta el satélite si pasa a una
oOrbita de 8000 km de radio.
d) Lasenergias cinética y total del satélite.
Datos: Radio de venus = 6052 km; g superficie del planeta = 8,62 N / kg

4. Calcula:
a) El potencial gravitatorio creado por una masa puntual de 3000 kg a una
distancia de 3 m y a una distancia de 15 m.
b) El trabajo que realizan las fuerzas del campo para llevar una segunda masa
de 2 kg desde el primer punto hasta el segundo punto.
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